

BLÅVANDSHUK GOLFKLUB

REFERAT FRA

GENERALFORSAMLINGEN SØNDAG D. 17.11.2024

Fremmødt antal medlemmer: 48 medlemmer

Velkomst

Flemming og derefter Margit Buhl bød velkommen, hvorefter der blev sunget "Regnvejrsdag i november".

1. Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Hans Jørn Bollerslev som blev valgt. Han kunne erklære generalforsamlingen for rettidig indkaldt og beslutningsdygtig. Frans Østergaard og Britta Larsen blev foreslået og valgt som stemmetællere.

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år.

Formanden Flemming Karris Sørensen aflagde beretning. Beretningen er vedhæftet.

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse.

Forretningsfører Lars Okholm fremlagde det reviderede regnskab for regnskabsåret 2023/24 som udviste et overskud på kr. 131.358 og en ny egenkapital på kr. 503.005. Regnskabet blev vedtaget.

4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskontingenter og indskud.

Forretningsfører Lars Okholm fremlagde budgettet hvor der budgetteres med et underskud på kr. 14.088 i regnskabsåret 2024/25.

Den fremtidige økonomi er i høj grad præget af at banen skifter ejer. Det og andre forhold gør at budgettet ikke kommer til at ligne tidligere års økonomi.

Ønsket om at flytte ejerskabet er begrundet med planer om hotelbyggeri.

Baneejeren har proklameret en stigning i banelejen, hvilket udløser en forhøjelse af kontingenterne. Lars fremlagde en sammenligning af kontingenterne fra 2008 til 2024. Sammenligningen viser at kontingentet langt fra har fulgt Nettoprisindekset. Hvis kontingent prisen fra 2015 havde fulgt Nettoprisindekset skulle kontingentet i 2024 have været kr. 6.630 hvor den faktisk er kr. 5.790.

Bestyrelsen har også et ønske om at styrke golfundervisningen/-træningen og er i færd med at tilknytte yderligere en træner til klubben, derfor indeholder budgettet også en forøget trænerudgift.

Med baggrund i det foreslog bestyrelsen følgende kontingentsatser for 2024/25:

Senior	kr. 6.200	Long Distance	kr. 3.000
Ungsenior	kr. 2.900	LD u/18 år	kr. 1.900
Junior	kr. 1.200	Passiv	kr. 350

Der var naturligvis en del spørgsmål til den nye situation og den nye økonomi. Spørgsmålene blev besvaret hvorefter budget og kontingentsatser blev vedtaget.

5. Forslag fra bestyrelsen.

Ingen

6. Forslag fra medlemmerne.

Ingen

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter.

På valg var Thorbjørn Jull
Karsten Skjøtt
Margit Buhl

Følgende blev foreslået:

Thorbjørn Jull	modtager genvalg
Karsten Skjøtt	modtager genvalg
Margit Buhl	modtager genvalg
Britta Larsen	ønsker ikke valg
Inge Åsted	ønsker ikke valg
Stine Ries	ønsker ikke valg
Finn Hedegaard	ønsker ikke valg
Anders Jensen	ønsker ikke valg
Mogens Jensen	ønsker ikke valg

Derfor fortsætter de 3 der var på valg.

Suppleanter blev:

Finn Hedegaard	uden afstemning
Anders Jensen	uden afstemning

8. Valg af revisor og revisorsuppleant.

På valg var	Tage Bull	modtager ikke genvalg
og suppleant	Henning Terp	modtager ikke genvalg

Valgt blev	Steen Nørskov
Suppleant	Inge Aasted

9. Eventuelt.

Karsten Skjøtt hædrede årets klubmestre:

Slagspil:
A rækken: Tobias Højbjerg
B rækken: H. P. Andersen
C rækken: Kim Nielsen
Damerækken: Annie Lauridsen

Hulspil
A rækken: Mathias Kristensen
B rækken: Jesper Christensen
C rækken: Kim Nielsen

Damerækken: Kirsten Kaltoft

Vinder af sommerturneringen i hulspil blev Stine Lyngbo Ries

Flemming Karris

Tak til den øvrige bestyrelse for et godt samarbejde.

Tak til Hans Jørn Bollerslev som dirigent.

Tak til Tage Bull som revisor.


Dirigent Hans Jørn Bollerslev


Referent Lars Okholm

Der blev aftalt et bestyrelsesmøde d. 20. november kl. 19:00 i Ho Pub.

Formandens beretning 2024:

Så er endnu en sommer gået alt for hurtig, og det er tid til en beretning for klubbens aktiviteter i 2024, når jeg ser tilbage på mit første år som formand er det med stor glæde, vi lever op vores motto "Danmarks hyggeligste golfklub", der er altid en god stemning i på banen, i gården og i restauranten, det er blandt andet kommet til udtryk et par gange, hvor jeg har spillet med greenfee gæster fra Tyskland, de roser banen og vores stemning, med ord som lokker, entspannt und gemytlich, afslappet og hyggelig, det gør mig stolt på klubbens vegne.

Vi får også ros for vores bane, jeg har spillet lidt rundt omkring i Danmark i løbet af året, der er jeg løbet ind i flere som har spillet vores bane, hører kun positive tilkendegivelser og at den er svær, der var en fra Birkemose som havde et par forslag til forbedringer, vi skulle fælde træerne på forni, brænde lyngen af og dække grøfterne på bagni, så var der en chance for at han kunne lave en hæderlig score. Vores bane har stået rigtig flot hele sæsonen, robotterne gør et fantastisk stykke arbejde, og en tak skal lyde til teamet af greenkeeper, som har gjort et godt stykke arbejde og lyttet til ønskerne fra klubbens side.

Klubbens aktiviteter i 2024, startede med en opstarts aften d. 13. marts, ca. 100 deltagere blev orienteret om planerne for den kommende sæson, både af bestyrelsen og repræsentanter fra klubberne i klubben, underholdningen stod mentalisten Karsten Sørensen for, mental underholdning kalder han det, med tankelæsning forbløffede han os alle sammen, det var rigtig god underholdning.

Vi havde oprydning dag med en 9 hullers match d.17. marts, der gav ca. 40 medlemmer greenkeeperne en hånd med forårsrengøring af forni, der blev også gjort rent rundt i de forskellige lokaler og rundt om bygningerne.

Vi har afholdt 4 sponsorerede matcher, Menu, Esmark, Junges minimarked og Feriekompaniet, med god tilslutning, Sct. Hans aften var vi 80 deltagere, Michael Moesgaard stod for underholdningen og Peter Nilsen måtte selv stå for båletalen, i mangel af bedre, (han havde lovet at sørge for en båletaler) det var en rigtig hyggelig aften. vi var igen med i golf maraton, sammen med Henne Golfklub og Breinholtgård, på herre siden var det Jesper Christensen fra Blåvandshuk golfklub, som blev samlet vindere. I Turneringen Race to Thailand, sendte vi to hold videre til landsfinalen på Simons golfklub. Vi har også afholdt klubmesterskab, en sponsor og hjælpere match og Company Day, netop

Company Day er vores største arrangement i løbet af året, der var 40 frivillige som stillede op på dagen, og hjalp til som caddier, pølse vendere, bane service og opvartning af de 32 deltagende hold, igen i år en fantastisk dag, eneste skår i glæden var at Annie valgte at trække sig som tovholdere og gav hendes "barn" videre til bestyrelsen. Vi havde 4 hold med i regionsgolf, i henholdsvis C, D, veteran C og superveteran B, håber at vi kan stille med samme antal hold med næste år, tak til dem som står for holdene, og så vil jeg lige nævne, at vi næste år også har et hold i Danmarks turneringen, tilmeldt i kvalifikationsrækken.

Udover de turneringer som klubben har arrangeret, har golfcenteret i samarbejde Peer Jensen afviklet **Skalling Golf Masters** og en lille vinterturnering. Banen har også lagt græs til flere private turneringer, det har været klubber i klubben fra andre klubber, firmaer og Team Esbjerg.

Vi havde i foråret 22 begynder igennem vores begynder forløb, det gav 11 nye medlemmer.

Vi er på nuværende tidspunkt lidt over 400 fuldtids medlemmer, 75 long distance og 550 flex medlemmer, de fleste af flexerne er oprettet i samarbejde med Flexgolfclub, det er noget som Tage Bull primært tager sig af, i den tid hvor kontoret er lukket, stor tak for det arbejde.

Når jeg nu kikker tilbage på mit første år som formand, var jeg lidt bekymret i starten, men med stor hjælp fra den øvrige bestyrelse, suppleanterne og Lars på kontoret, har vi sammen løst de udfordringer og opgaver vi mødte, så der skal lyde en rigtig stor tak, til bestyrelsen for et rigtig godt samarbejde, til Lars på konteret, som nok har brugt en del interesse timer, til alle dem som sidder med i de forskellige udvalg, dem som sørger for at klubberne i klubben kører på skinner, alle de frivillige, Adam i shoppen, der med sit fantastiske service gen, er en god ambassadør for banen og klubben, restauranten/puppen som skaber rammen for den gode stemning både indendørs og udendørs i gården og på terrassen, til Jan og Janna og alle jer medlemmer som er med til at gøre Blåvandshuk Golfklub til **Danmarks hyggeligste golfklub**.

Tusind tak alle sammen

Flemming Karris

Formandens afsluttende bemærkninger,

Jeg vil gerne sige tak for god ro og orden, tak for fremmødet og tak til Hans Jørgen Bollerslev for sin rolle som dirigent, tak for i dag og kom godt hjem alle sammen.